

Nuevos Generales: García Vides Casanova y Gutiérrez

En la última orden general de 1981 emitida por el Ministerio de Defensa, fueron ascendidos al grado de Generales, los Coronales José Guillermo García, Carlos Eugenio Vides Casanova y Jaime Abdul Gutiérrez.

Los ascensos fueron aprobados, según se informa, porque los militares favorecidos habían llenado los requisitos de antigüedad, servicio y todo lo que se requiere para ganar el ascenso, el cual fue aprobado por una comisión especial compuesta por otros Jefes Militares.

El ahora General García, Ministro de Defensa; informó que los ascensos correspondieron,

en su orden, a él, luego al Coronel Vides Casanova y finalmente al Coronel Gutiérrez.

Como se sabe, el ahora General Vides Casanova viene fungiendo desde hace algún tiempo como Director General de la Guardia Nacional y el Coronel Jaime Abdul Gutiérrez,

ascendido a General, es el Vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada.

Los nuevos generales están recibiendo felicitaciones por su ascenso, que han obtenido por merecimientos propios.

Caravana de Vicentinos en Actos de Sonsonate

SONSONATE. Una caravana de vicentinos encabezada por su alcalde don Isabel Minero, estuvo en esta ciudad durante la inauguración del Trono de Veracruz y entronización del Niño Dios, San José y la Virgen, efectuada la noche del primero, tal como es tradición sonsonateca que data de principios del siglo XIX.

Los actos inaugurativos y de entronización del Misterio de la Natividad, estuvieron presididos por el Gral. José Guillermo García, Ministro de Defensa; Cnel. Francisco Antonio Morán, Director General de la Policía de Hacienda; Cnel. Maximiliano Leiva, Comandante Departamental; Profesor Vicente Armando Garzona, Gobernador Político; Profesor Alfonso Padilla Castro, Alcalde de Sonsonate; Teniente José Alberto Arias Ramos, Director de Policía de Sonsonate y miembros de la Cofradía del Trono de Veracruz.

Los actos se celebraron después de un apagón de más de dos horas (entre 18:00 y 20:30 horas), con una asistencia de numerosas personas reunidos frente a la Ermita de Veracruz, al final de la Avenida

nada "Rafael Campo".

El Trono de Veracruz de hoy es la réplica de la torre de San Vicente, la cual fue construida por don David Aguirre en un tiempo "récord" de 14 días, según los informes. Tiene 200 bombillas blancas de 40 wats, que le dan un aspecto luminoso. Mide unos 33 metros de altura, desde su base a la cúspide. Fue hecha de madera y papel metálico. La torre es motivo de admiración y mereció la felicitación personal del Gral. García.

DE PLACEMES POR ASCENSO MILITAR

SONSONATE. De plácemes están los sonsonatecos por el ascenso del hoy General Jaime Abdul Gutiérrez, Vice-Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante de las Fuerzas Armadas. Su ascenso fue conocido junto con los también hoy generales José Guillermo García, Ministro de Defensa y Eugenio Vides Casanova, Director General de la Guardia.

La noticia, que se supo aquí en Sonsonate el primero, fue recibida con beneplácito por la población, que se enorgullece al tener un general entre sus hijos.

Perece en Daytona don Juan Ricardo Salaverría

El diplomático don Juan Ricardo Salaverría, murió durante un accidente automovilístico registrado en la ciudad de Daytona, Estados Unidos, según informes recibidos en esta capital.

Don Juan Ricardo, de acuerdo con los datos, había llegado a aquel lugar para reunirse con sus hijas durante las vacaciones.

Se indicó que alrededor de las dos de la madrugada del viernes primero, cuando en compañía de su esposa doña Isabel Obelleiro de Salaverría regresaba de una reunión, su automóvil fue embestido violentamente por otro vehículo y del impacto murió don Ricardo en el instante.

La señora resultó con golpes graves, pero se informó que afortunadamente estaba fuera de peligro.

Don Juan Ricardo Salaverría fue diplomático de carrera y Embajador de El Salvador en diferentes países. A su regreso fue Jefe de Protocolo del Ministerio de Relaciones Exteriores durante administraciones.

El señor Salaverría tenía un poco más de 60 años y se había trasladado

a aquella ciudad para reunirse con sus hijas, además de que se sabe que allá reside parte de su familia.

Le sobreviven sus hermanos don Miguel Angel, doña Tere Salaverría de Suárez Monterrosa y doña Dora Salaverría de Andrade, quienes están recibiendo demostraciones de condolencia por el lamentable fallecimiento de don Juan Ricardo Salaverría, quien fuera hombre útil al país.



DON JUAN RICARDO SALAVERRÍA.



PRIMER NIÑO DEL AÑO.— Jaime Eduardo González Gómez es el primer niño del año. Nació a las 0 horas 40 minutos en el Hospital de Maternidad; lo sostiene su madre Sara Gómez Granados, quien aparece con sus otros dos hijos. Solamente el Patronato del Hospital obsequió al niño cien colones.

Ya no Hay Regalos para el Primer Niño del Año

Aquella significativa tradición de obsequiarles a la madre y al primer niño nacido en el año, tiende a desaparecer, dicen observadores.

Este año, por ejemplo, no se acercaron al primer niño que nació. Solamente —manifiestan— el Patronato del Hospital de Maternidad obsequió cien colones a la madre del niño que se llamará Jaime Eduardo, quien nació en ese hospital a las 0:40 horas del primero de enero. La madre, Sara Gómez Granados, de 37 años, de

oficios domésticos, es originaria de San Buenaventura, Usulután; y el padre, Héctor Arcadio González, de 40, es comerciante en pequeño, de la población de El Tránsito, San Miguel.

El matrimonio González Granados tiene ya dos niños: una hembra de 5 años y un varón de 14. Este grupo familiar reside en la Avenida "29 de Agosto", N° 866, barrio El Calvario, de San Salvador.

En años anteriores ha —Favor pase a la página 17.

Acontecer Nacional

CLUB ROTARIO DARA JUGUETES

SONSONATE. Juguets obsequiarán a esta ciudad los miembros del Club Rotario a niños de familias de escasos recursos y a los hijos de los agentes de la Policía Municipal. La entrega será la tarde del miércoles 6, Día de los Reyes, según informa el Dr. Ricardo Orlando Ehlleman, presidente del Club, entidad que siempre

—Favor pase a la página 17.

Barco Salvadoreño Está Detenido en Nicaragua

SAN MIGUEL.— En el Puerto de Corinto, Nicaragua, se encuentra detenido el barco pesquero "Gloria-Lilian" que desapareció del Puerto de La Unión, desde la mañana del 24 de diciembre, cuando salió a pescar con su tripulación de once marineros, quienes se encuentran cautivos e incommunicados en las cárceles de aquel puerto nicaragüense, según informes.

Los marineros detenidos son, Patrón Gregorio García Torres, maquinista Fredy Fernando Osorio Salas, Winchero Oscar Alfonso Campos Villatoro y Marineros: Manuel de Jesus Moreno Mejía, José Santos

Majano Hernández, Ramón Cárcamo Segovia, Miguel Ángel Hernández Aguilera, Narciso Hernández Oliva, Oscar Ventura Vásquez, José Adonay Medina y José Santos Madrid Torres, cuyas edades oscilan entre los 22 y 35 años, y originarios de La Unión.

De fuente fidedigna hemos sido informados, que la madre de uno de los marineros perdidos que reside en La Unión, contrató los servicios de un nicaragüense para que fuera hacia aquella República a indagar sobre el paradero del mencionado barco.

El enviado al regresar dijo, que efectivamente

había localizado al barco pesquero, el cual está en el Puerto de Corinto anclado y bajo fuerte custodia, ya que no permiten que ninguna persona se acerque en aquel lugar, y el barco casi está cubierto con unas lonas. El mismo enviado supo, que los marineros están presos, pero no pudo platicar con ellos porque no lo permiten las autoridades.

Los familiares de los detenidos esperan la intervención de las autoridades superiores, para que este asunto sea arreglado por la vía diplomática lo más pronto posible y evitar de esta manera que sigan

captivos los marineros del "Gloria-Lilian".

Por otra parte, gracias a la información publicada en EL DIARIO DE HOY el jueves 31 de diciembre, un pescador dijo que a ese barco lo había visto detenido en el puerto de Corinto. Aun cuando no aportó más especificaciones como la matrícula, si pudo ver el nombre de "Gloria-Lilian", según dijo a parientes de los marineros en La Unión.

Partiendo de eso, y de otras informaciones extraoficiales, según se dijo, los interesados ya in-

—Favor pase a la página 23.